

100%-nej ovocnej šťavy a pyré bude prvej triedy, na konzervovanie šťavy a pyré nepoužije dodávateľ chemické prvky, jej balenie pozostáva zo špeciálnych hygienicky nezávadných plastických otvárateľných obalov. Celkové dodané množstvo ovocia a pyré v kilogramoch a šťavy v litroch je určené na základe počtu žiakov odberateľa a jeho požiadaviek. Na základe uvedených kritérií sa zmluvné strany dohodli, že dodávateľ dodá odberateľovi v priebehu školského roka 2017/2018 od mesiaca október požadované množstvo ovocia, zeleniny, šťavy a pyré podľa počtu žiakov a požiadaviek odberateľa.

2) **Odberateľ sa zaväzuje distribuovať žiakom ovocie, zeleninu a výrobky z ovocia (ovocna šťava alebo pyré) tak, že v rámci 1 týždňa budú žiakom dodávané v pomere 1:1.** (znamená to, že v jednom týždni žiak dostane 1x porciu ovocia alebo zeleniny a 1x porciu ovocnej šťavy alebo pyré). Ak z organizačných dôvodov dodávateľ musí meniť termín plánovanej dodávky ovocia je povinný vopred informovať odberateľa. Dodávateľ zabezpečí realizáciu dodávok v množstve a v časových intervaloch v súlade s pridelenými finančnými prostriedkami tak, že prispôsobí frekvenciu dodávok pre rovnomerné poskytovanie ovocia a výrobkov z ovocia deťom počas celého školského roka.

3) Distribúciu ovocia a šťavy zabezpečia spoločne vzájomnou súčinnosťou odberateľ a dodávateľ, pričom dodávateľ zabezpečí na vlastné náklady dopravu ovocia, šťavy a pyré do sídla odberateľa a odberateľ zabezpečí distribúciu ovocia a šťavy pre žiakov.

4) Časové obdobie dodávok je obdobie školského roka 2017/2018, t.j. najskôr od 02.10.2017 do 29.06.2018. Dodávky budú realizované v množstvách požadovaných odberateľom maximálne 2-krát do týždňa, a to v dohodnutých pracovných dňoch.

(Nadobudnutie vlastníckeho práva)

5) Dodávateľ je povinný nechať si potvrdiť aspoň od jednej z kompetentných osôb odberateľa realizovanú dodávku s presne určeným množstvom dodaného ovocia a šťavy podpisom na dodacom liste, pričom 1 vyhotovenie dodacieho listu si dodávateľ nechá pre seba a 1 vyhotovenie nechá odberateľovi. Prevzatím dodávky a podpisom prechádza vlastnícke právo na odberateľa.

(Kúpna cena a spôsob jej určenia)

6) Zmluvnými stranami dohodnutá maximálna kúpna cena za 1 kg dodaných jabĺk je **0,19 EUR**, za 1 kg hrušiek je **0,21 EUR**, za 1 kg sliviek je **0,21 EUR**, za 1 kg rajčín je **0,27 EUR**, za 1 kg mrkvy je **0,16 EUR** za 1 kg kalerábu je **0,19 EUR**. kúpna cena dohodnutá za 1 liter dodanej ovocnej šťavy je **0,47 EUR**, kúpna cena dodaného ovocného pyré je **0,5 EUR**, kúpna cena dodaných sušených lupienkov je **3,33 EUR** za 1kg. V tomto článku dohodnuté ceny sú definitívne a sú v nich zahrnuté aj náklady dodávateľa spojené s distribúciou, balením a skladovaním dodaného tovaru, prípadne s inými činnosťami dodávateľa týkajúcimi sa plnenia tejto zmluvy.

7) Odberateľ sa zaväzuje osadiť na viditeľnom mieste vo svojom sídle informačnú tabuľku, ak ju ešte nemá, z ktorej bude zrejmé, že dodávky ovocia a šťavy sú z časti financované Európskou úniou. Dodávateľ sa zaväzuje dodať túto informačnú tabuľku odberateľovi ak ju ešte nemá do 30.11.2017 najneskôr však do 31 pracovných dní po začatí realizácie programu „Školské ovocie“.

8) Cenu za dodané ovocie a šťavu vyúčtuje dodávateľ odberateľovi na základe dodacích listov faktúrou s náležitosťami riadneho daňového dokladu vždy k poslednému dňu mesiaca,